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NEW 85 E

A B C

D E F

A Rosso - Red - Rouge - Rot - Rojo

B Blu - Blue - Bleu - Blau - Azul

C Beige - Beige - Beige - Beige - Beige

D Grigio - Gray - Gris - Grau - Gris 

E Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro

F Cromato - Chromed - Chromée - Verchromt - 	
   Cromado

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
triáS

Monofase
Single ph.
Monoph.

Einph.
Monof.

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rès.

NetzanschluB
Conexión en red

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of 

brewing units
N. groupes

Anzl. gruppen
N. grupos

Potenza assorbita (W)
Power consumption (W)
Puissance absorbé (W)
Leistungsaufnahme (W)
Potência absorbida (W)

Pompa
Pump
Pompe
Pumpe
Bomba

Scaldatazze 
(optional)

Cup heater 
(optional)

Chauffe tasser 
(option)

Tassen-wärmer 
(auf wu.)

Calienta tazas
(facultat.)

85 PRACTICAL E

85 SPRINT E

85 E

1

2

2

3

4

4,9

4,9

12

19

25

1750

3500

3500/4500

5500/7000

7000

-

4500

3500/4500

5500/7000

7000/9000

275

275

300

300

300

-

-

200

200

280

39

56

60

74

94

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

380

630

720

960

1200

545

545

545

545

545

470

470

470

470

470

A (mm) B (mm) C (mm)

a b

c

Capacità 
caldaia (L)

Boiler capacity 
(L)

Capacitè 
chaudière (L)
Kesselinhalt (L)

Capacid. 
caldera (L)

NEW 85 E cromata: eleganza e raffinatezza. 
La macchina per caffè espresso NEW 85 E cromata è la versione top 
di gamma. Le finiture cromate danno una immagine di eleganza e 
raffinatezza.

NEW 85 E chromed: elegance and refinement. 
The espresso machine NEW 85 chromed is the top version of the 
line. The chromed parts give an elegant and refined image. 

NEW 85 E chromée: élégance et raffinement.  
La machine a café New 85 chromée est la version top de la gamme. 
Les finitions chromées donnent une image d’élégance et raffinement.

NEW 85 E verchromt: Eleganz und Feinheit. 
Die Espressomaschine NEW 85 verchromt ist die Spitzenversion 
der Serie. Die verchromte Feinbearbeitung verleiht der Maschine ein 
elegantes und feines Aussehen.    

NEW 85 E cromada: Elegancia y finura.  
La maquina para café NEW 85 cromada es la versión top de la gama. 
Las partes cromadas dan una imagen de elegancia y finura. 

85 E 2 GR.



NEW 85 E: Un restyling de succès.
La machine à café express NEW 85 S (électronique) est le  
restyling de la fameuse ligne 85, connue pour sa qualité, 
robustesse et fiabilité.
Par conséquent la NEW 85 E suit la route de l’originale et est 
considérée la naturelle évolution d’une grande machine à café 
express.

La nouvelle version est disponible en 5 couleurs (rouge, noir, 
bleu, gris, beige) et existe aussi en version chromée.

Caractéristiques techniques:

1) Niveau automatique d’eau: de série
2) Compresseur extérieur: de série (sauf pour la 85 SPRINT E)
3) Compresseur incorporé: option(pour mod. 2-3-4 groupes)
4) Chauffe-tasses électrique: option (pour mod.2-3-4 groupes)
5) Dispositif gaz: option(pour mod.2-3-4 groupes)
6)  Arrête tasses: option (pour mod.2-3-4 groupes)

NEW 85 E: ein erfolgreiches Restyling. 
Die Espressomaschine NEW 85 E (elektronisch) ist das Restyling der 
berühmten 85 Serie, die für ihre Qualität, Robustheit und 
Zuverlässigkeit geschätzt war. Deshalb folgt die NEW 85 E den Weg 
der originalen 85 Serie und wird die natürliche Entwicklung einer 
großartigen Espressomaschine betrachtet.

Die neue Version ist in 5 Farben (rot, schwarz, blau, grau, beige) und 
auch in einer verchromten Version verfügbar.

Technische Eigenschaften:

1) Automatischer Wasserzulauf: serienmaessig
2) Externe Motor-Pumpe: serienmaessig (85 SPRINT E ausgenommen)
3) Interne Motor-Pumpe: optional (auf 2 – 3 – 4 gruppige Modelle)
4) Elektrischer Tassenwärmer: optional (auf 2 – 3 – 4 gruppige Modelle)
5) Heizanlage mit Gas: optional (auf 2 – 3 – 4 gruppige Modelle)
6) Tassenabgrenzer: optional (auf 2 – 3 – 4 gruppige Modelle) 

NEW 85 E: un restyling de éxito. 
La maquina de café espresso NEW 85 E (electrónica) es el 
restyling de la famosa línea 85, caracterizada por su calidad, 
robustez y fiabilidad. Por esto la NEW 85 sigue una misma línea 
de la original y es considerada una natural evolución de una gran 
maquina para el café Espresso. 

La nueva versión está disponible en 5 colores (rojo, negro, azul, 
gris, beige), también existe una versión cromada. 

Características técnicas:

1) Autonivel: de serie 
2) Motor-bomba externa: de serie (menos 85 SPRINT E) 
3) Motor-bomba interna: opcional (para modelos 2-3-4 grupos) 
4) Calienta tazas eléctrico: opcional (para modelos 2-3-4 grupos) 
5) Implante de gas: opcional (para modelos 2-3-4 grupos) 
6) Para-tazas: opcional (para modelos 2-3-4 grupos) 

NEW 85 E: un restyling di successo.
La macchina per caffè espresso NEW 85 E  (elettronica) è il 
restyling della famosa linea 85, nota per la sua qualità, robustezza 
e affidabilità. Perciò la NEW 85 E segue la strada dell’originale ed 
è considerata la naturale evoluzione di una grande macchina per 
caffè espresso.

La nuova versione è disponibile in 5 colori (rosso, nero, blu, 
grigio, beige) ed anche in una versione cromata.

Caratteristiche tecniche: 

1) Autolivello: di serie
2) Motore-pompa esterno: di serie (eccetto 85 SPRINT E)
3) Motore-pompa interno: optional (per mod. 2 – 3 – 4 gruppi)
4) Scaldatazze elettrico: optional (per mod. 2 – 3 – 4 gruppi)
5) Impianto gas: optional (per mod. 2 – 3 – 4 gruppi)
6) Fermatazze: optional (per mod. 2 – 3 – 4 gruppi)

NEW 85 E: a successful restyling.
The espresso machine NEW 85 E (electronic) is the restyling of the 
famous 85 line, well known for its quality, solidity and reliability. 
Therefore the NEW 85 E follows the course of the original 85 and is 
considered the natural evolution of a great espresso machine.

The new version is available in 5 colours (red, black, blue, grey, beige) 
and also in a chromed version.

Technical features:

1) Autofill: standard
2) External motor-pump: standard (except on 85 SPRINT E)
3) Built-in motor-pump: optional (on 2 – 3 – 4 group models)
4) Electric cup warmer: optional (on 2 – 3 – 4 group models)
5) Gas heating: optional (on 2 – 3 – 4 group models)
6) Cup holder: optional (on 2 – 3 – 4 group models)

85 Sprint E

85 Practical E

85 E 2 GR.

85 E  2 GR. 85 E 3 GR.


